
un allongement d'au moins 16 pour cent sur une longu
203 millimètres.

Pont de résistance - Le pont de résistance est le p
plus élevé faisant corps avec la poutre longitudinale
demi-longueur du navire au milieu.

Creux au pont de résistance (Cs).- Le creux jus
pont de résistance est la distance verticale en mètres :
rée au milieu du navire depuis le dessus de la quille ji
la face supérieure du barrot de pont au livet.

Tirant d'eau (T). - Le tirant d'eau est la distance
cale en mètres mesurée au milieu depuis le dessus
quille jusqu'au centre du disque.

Module longitudinal. -Le module longitudinal -

quotient du moment d'inertie I du maître couple pa
port à l'axe neutre, par la distance v de l'axe neutr,
partie supérieure du barrot du pont de résistance en b
ce module doit être calculé par le travers des ouvei
mais sans déductions pour' les trous de rivets. Les se
sont mesurées en millimètres carrés et les distances e
tres.


